Bapuant Ne 3

JdemoncTpanuonnasi Bepcusi EHT-2022 no maremaTruke. Bapuanr 1.

I1pu BBINONHEHUY 3a/JaHUH C BBIOOPOM OTBETa OTMETHTE BEPHBIC OTBETHI.

Ecnun BapuaHT 3a7aH yuuTeleM, Bbl MOJKETE BIICATh MJIM 3arPy3UTh B CUCTEMY OTBETHI
K 3aJaHUSM C Pa3BEpHYTHIM OTBETOM. YYMTEIb YBUAUT PE3YNbTaThl BBIIOJIHEHUS
3alaHuil ¢ KpaTKUM OTBETOM U CMOMKET OLICHHUTH 3arpy’KEHHBIC OTBETHI K 3aJaHUSAM C
Pa3BepHYTBIM OTBETOM. BBICTaBIECHHBIE y4WTelIeM Oanbl OTOOpa3iTcs B Ballel
CTAaTHCTHKE.

1. Haiinure: HOK (4; 18).
1)72 2)24 3) 18 4) 15 5) 36

2. Pemmre ypasnenue: 8(x —4)+3(2—x) = —21.
Dol 21 312 402  5)2

x—y—2=0,
2x—3y+1=0.
DEs) 25 & G Se

3. Pemute cucteMy ypaBHEHHUH: {

4. OtHomenue aAByx yucen paBHo 0,8. Cymma 3TUX uucen paBHa 9, Torna MeHb-
IIee YHCIIO PHHAIESKHUT YUCIOBOMY TTPOMEXYTKY.

D@35  2)@&6]  3HHS] 405 504
5. Haiinure ¢ naHHOM reoMeTprueckoil nporpeccuu: 54; 36;...
1 1 3 4 2
D = 2) = = 4) = =
I R R

6. Pemmnre nepasencrso: 7(x+ 1) —4x > 3x+ 16.
1) et pemenunit 2) (—o0; 2] 3) [—4; +o0) 4) (—o0; —16)

5) [1: +e0)
7. BribepuTe BepHBIC PaBEHCTBA:
1.|-5=5
2. 15/ =5
3. 15| =5
4 —|5|=5

H3ud4  2)lu2  3)2ud4  4H2u3  S5)lu3

3x+5y =16,
2x+3y=09.

DG5S 2E3H-5) HEH) HES) HERD)

8. Pemmre cucTeMy ypaBHEHHIA: {

9. Haiigure obnacth 3HaYCHUN KBaJpaTUUHON QYHKIHH: Y = —x? +4x—-3

D (=) 2) =11 3) (L1 4 [li4e) 5) (—eo 1]

10. Ha pucynke CE = 20. Paguycsr okpy>xHO-

creit O1B =5 u 0,4 = 7. lnuna otpe3ka AB paBHa c Q‘

D14 2)22 33 44 52

11. Pemwmre ypasuenue: 1,1|x|+4,9|x| = 27.
1) —6,5; 4,5 2) —4,5; 4,5 3)-5,5;4,5 4)—4,5; 3,5
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5)—4,5,2,5

12. U3 To4kH, He MpUHAIEKALIEH [I0CKOCTH, IPOBECHBI B¢ HAKIOHHbIE, KOTO-
pble 00pa3yloT ¢ IIOCKOCTBIO ymbl paBHbIe 30° 1 60°. CymMa JUIMH MpOeKIuil 3TuX
HAKJIOHHBIX Ha IUIOCKOCTb paBHa 8. Ompezenure JJIMHY MEHbIIEH HAKIOHHOM.

1)6 2)4 3)3 4)5 5)8

13. Cymma 4ieHOB OECKOHEUHO yObIBarolIell reoMeTpUueCKOi IPOrpeccut paBHa
9, a cymma kBajapaToB wieHOB nporpeccuu 40,5. Haiiaure 3HaMeHaTens TaHHOW Tpo-
TPECCHUH.

1)73 2)% 3)2 4)% 5)%

(x—1)(x—8) >0,

K —6x+8>0.

D (e DU(8; 4o0)  2) (=0 2]U[ds +oo)  3) (—00;2) U (4; +oo)
4 [2:4] 5 (—o012)U(8; +o0)

14. Pemmre cucreMy HEpaBeHCTB: {

15. Ompenenurte KakoMy HEPaBEHCTBY COOT-

BETCTBYET JaHHOC I/I306pa)KeHI/Ie Ha pUCYHKE. y A
1
>
-1 1 3 x
=3
pewyera.pgd

)y<x-3 2)y>x—4 3) y<x+3 4)y>x+3
5)y>2x+3

16. Onun pabouuil BBHINOJHAET ONpeleleHHbIi 00beM padoThl 3a 4 yaca, Apy-
roit — 3a 6 yacoB, a Tpetuii — 3a 8 yacoB. Paboras BMecTe onn usroroBwin 130 gera-
sieii. CKOJIBKO JieTajieid N3rOTOBHIT KayK bl ?

1) 70; 30; 20 2) 80; 205 10 3) 60; 50; 10 4) 50; 40; 30
5) 60; 40; 30

V70 - /30

V35-V15
HVT V5 VI HV2 53

17. Coxparure 1poOs:

18. Vpasuenne |x*> +x — 3| = x umeer nppauMoHaTbHbII KOPEHb

HDV2 V5 3 -V5 4 V3 53

2—x
—-12>0,
x+1
19. Pemure cucreMy HEpaBEHCTB: 2y
—-2<0
x+1 =
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20. [Jlau TpeyronpHuK c BepmmHamu A (—1; —1), B

(3;5), C (3; 3). Touka D — cepenuna croponsl CB, C

Touka K — cepeanHa ctopoHsl 4B. KoopanHatel BeKTO-

pa AO+CO paBHbI D
“ B

13 4 4 8 4 14 4 7

Y (?5) g (5;5) ) (3;?) K (5;5)
& 10
) (?%)

Cemeliinast mapa codupaeTcs B OE3IKy Ha moesze. B coctaBe moesna ume-
IOTCS CJIETYIOLIHE TUIIBI BATOHOB:

1) CB — kymie Ha 2 4yenoBeka;

2) Kyne — kynie Ha 4 uenoBeka;

3) [Tnakapt A — BaroH Ha 36 4enoBeK;

4) Inankapt B — Baron Ha 54 4enoBeka,

5) OOt Baron — BaroH Ha 81 yelloBek.

21. Onpenenute, CKOJBKHMHU CIIOCOOAMH TMapa CMOXET Pa3MECTHUTHCS B OJHOM
kyne CB.

D4 21 32 412 56

22. Ompenenure, CKONBKIMHU CHOCO0AaMHU Iapa CMOXKET Pa3MECTUTHCS B OINHOM
Kyne.
1)3 2) 16 3)8 4)6 5)12

23. Ompenenure, CKOIBKHMH CIOCOOAMH Iapa CMOXET Pa3MECTUTHCS B BaroHe
trna [Inankapt B.

1)812  2)1260  3)3072  4)1024  5)2862

24. Ompenenure, CKOIBKHUMH CIIOCOOaMH Mapa CMOXET Pa3MECTUTHCS B BAaroHE
trna [Inanxapt 4.

1)2120 2) 680 3) 890 4) 1260 5) 7168

25. OnpenenHTe, CKOJIbKMMH CIT0COO0aMK napa CMOXET pasMCECTUTBCA B o01meM
BaroHe.

1) 6480 2) 5620 3) 2862 4) 1260 5) 7168

26. YkaxxuTe BepHbIE paBEHCTBA.
1) (—a)’ = (—a)+(—a)+(—a) + (—a) + (—a) 2) 2 =2-x-x-x-x
3) (ay)*=a-a-a-a-y-y-y-y 4’ =n-n-n-n-n
5) (my)> =m-y-y-y  6) m’=m-+m+m
7) (=x)° =6 (=x) - (=x) - (=) - (=) - (=) - ()
8) 3x° =3-3-3.x-x-x

ATy =3,

log ¢ (2y—x) = 1.
2 2 2 25 2 2 2 2
v (33) 2 (GF) v (G5 9 (G5)
25 2 2 1 2
9 (35) o) 2 (Gs) 9 ()

28. Kycok Menu pa3aeinig Ha JBE YacTH, TaK YTO YACTH NPOIOPLMOHATIBHBI YHC-
nam 1:3. HeoOxoaumo y3HaTh MacCy KaKAO# 4acTH, €CITM Macca KycKa MEAU COCTABJIs-
et 25 K.

27. Haiinure pelieHne CHCTEMBI YpaBHEHUH {

25 75 5 95
1) ﬁKFI/I ﬁKr 2)ZKFI/I ZKF 3)12kru 13 xr
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1 3
4) 6ZKFI/I ISZKF 5)9kru 16 kr 6) 13 xru 12 xr

25 75
7)ZKFI/I ZKF 8) 10 kru 15 kr

29. Brruuciaure miomanb Kpyra, OIMMCaHHOI'O OKOJIO IPaBUJIBHOI'O TPEYTOJIbHHUKA
co cTopoHoii 10 cM.

1
1) 33575 om? 2) 3n cm? 3) 9 om? 4 cm? 5) 10x om?

100
6) 1007 cm? 7) 36m om? 8) Tn om?

log,y+log,x =2,
K 4y=42.
18 2)2 3)3 4)4 5)-5 6)5 7)6 8) —4

30. YkaxxuTe AEIUTENIH PELICHUH CUCTEMBl YPaBHEHUI: {

31. VkaxuTte 0OpaTHYI0 QYHKIHIO Ui QyHKINH: Y = 554

1
D) y=log,(x+1)+5  2) y=logs(x—1)+
3) y=logs(x+1)—4 4) y =logs( +
5)y=log,(x—1)+5 6) y =log,(
) y=logs(xr—1)—4 8 y=log,(x—1

32. Ecnu B apudmeTnyeckoii nporpeccuu {a,}, a; = 21, §7 = 105, To naiinure d,
ay, as.
1)13 2) 11 3)9 43 5)2 6)5 721 8) 17
33. Haiinute cymMMy M IpOM3BEAEHHE KOpHEH HMPpalMOHAIBLHOIO YPAaBHEHMS:
Vax+1—-vVx—1=2
1 2)2 3)4 4)6 5)5 6)7 7)8 8)3

34. B paBHOOeOpeHHOM TpeyronpHuKe ¢ ocHoBaHueM 10, x OOKOBOH CTOpOHE
TIpOBEJIeHa BBICOTA, paBHas 4. Halinure miomans paBHOOEIPEHHOTO TPEYTONbHUKA.

N /52500 2 50 3 V52500 4 50 5 V52250
24 V23 21 V21 21
50421 4521 5521
6) 7) 8)
21 21 21
35. CxopocTh  OBIKEHUS ~ Tella  BBIPAXEHA  CICAYIOIIUM  ypaBHEHUEM
2t

= WSSﬂ Onpenenure GopMylay 3aBHCHMOCTH IyTH OT BPEMEHH, €CIH TpPH

t = 2 4 Teso npoxoaut 36 Km.
) s(t)=1,52+2>—16  2) s(t) =1,55 +2:> + 14
3) s(t) = 1,56 +2 =20  4) s(t) = 1,5 -2 + 16
5) s(t) =1,52 42 —16  6) s(t) = 1,5 +2r>+20
7y s(t) =1,58 +2+16  8) s(t) = 1,5 +1* +16
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